## Меры социальной поддержки усыновителей.

С января 2011 года в Курганской области вступил в силу Закон Курганской области от 8 декабря 2010 года № 81 «О поддержке граждан, усыновивших (удочеривших) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Курганской области».

Согласно Закону усыновители получают шесть единовременных денежных выплат из областного бюджета за воспитание детей до 18 лет:

- при вступлении в законную силу решения суда об усыновлении ребенкасироты - 20 тыс.руб.;
- при усыновлении ребенка-инвалида, или ребенка с ограниченными возможностями здоровья, или ребенка, достигшего возраста 10 лет, или при одновременном усыновлении (удочерении) ребенка-сироты с его братьями (сестрами)- 120 тыс. руб;
- по истечении трех лет после усыновления ребенка 200 тыс. руб. (при условии благополучного усыновления);
- при достижении ребенком 10-летнего возраста 100 тыс. руб.;
- при получении основного общего образования 150 тыс. руб.;
- при получении среднего общего образования 250 тыс. руб.;
- при окончании специальной общеобразовательной школы 150 тыс. руб.

Законодательством РФ гражданам, изъявившим желание взять на воспитание в семью ребенка, предусмотрены следующие выплаты:

- единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью в размере 15 803, 29 рублей (сумма меняется с учетом индексации).

Кроме того, материнский капитал могут получить:

- женщины, усыновившие 2-го ребенка;
- -. женщины, усыновившие 3-го или последующих детей, если до этого они не воспользовались материнским капиталом;
- мужчины единственные усыновители 2-го, 3-го или последующих детей, если до этого они не воспользовались правом на материнский (семейный капитал).